

**587. Victor Meyer: Zur Berichtigung.**

(Eingegangen am 18. December.)

In der Abhandlung von Altschul und mir: »Zur Kenntniss der Chlorirung des Aethylalkohols«<sup>1)</sup>, ist durch ein Versehen jedesmal (Seite 2756, Zeile 5 und 7 von unten) an Stelle des Wortes »Trichloracetal« Trichloracetol gesetzt.

In der Abhandlung von Riddle und mir: »Ueber die Schmelzpunkte anorganischer Salze«<sup>2)</sup>, ist durch einen Schreibfehler der Schmelzpunkt des Glaubersalzes zu 843<sup>o</sup> angegeben, während unsere Versuche den Werth 899<sup>o</sup> ergaben. Die Beobachtungszahlen, aus welchen sich dieser Werth berechnet, sind richtig angegeben.

Heidelberg. Universitäts-Laboratorium.

---

<sup>1)</sup> Diese Berichte 26, 2756.

<sup>2)</sup> Diese Berichte 26, 2443.

---

**Berichtigung:**

Jahrg. 26, Heft 17, S. 2719, Z. 5—6 v. o. und in folgenden lies: »Methylhexylenketon« statt: »Methylheptylenketon«.

---